

“就是想让居民安心”

——记槐西村安置房物业电工赵如意



在槐西村安置房物业,有一群默默为槐西村每户村民服务的普通电工,赵如意就是其中一位。赵如意今年45岁,身为小区电工,他每天的基本工作就是巡检电路。

荥阳时报 陈璐
通讯员 闫立恒 文/图

半夜检修电箱毫不犹豫

槐西村安置房进行移交时原工地所接电表不正规,电路移交时出现很多问题。村民搬进小区以后,交电费时各种问题频发。这就意味着电工每天都要去各家各户矫正电表。由于小区里严格按照国家规定实行三级漏电保护,只要电

路出现问题就会整个小区停电。

去年10月份左右,有一天晚上半夜两点,赵如意接到物业经理电话说小区电路出问题,他二话没说就起床到出现问题的电箱进行检修,赵如意与其他电工从两点半开始,一直到第二天天亮了才忙完。

年三十检查故障毫无怨言

逢年过节,小区更是加大力度坚持每天高密度的检修。大年三十中午,小区电工一行人刚对整个小区的电路进行完全检修,晚上七点半赵如意就接到电话说设备又出现问题。

赵如意放下碗筷就来到现场,发现水泵跑水严重。当时腊月寒冬的天,赵如意和其他电工硬是要脱衣服下去检查,可是深冬寒冷的天滴水成冰,水里万一有电,人一下去更是后果不堪设想。最后商议

决定,用梯子排除故障。赵如意和小区其他电工忙到十一点半才结束,回到家中时春节联欢晚会也到了尾声。“做这些都没啥,就是想让居民过个安心年。”赵如意说。

事后,赵如意更是被评为“先进工作者”,上班准时准点正常,下班后加班加点也很正常。赵如意很普通,他的工作也很普通,可他在普通的岗位上做出了不普通的业绩。

勤勤恳恳 为居民营造清洁环境

——记豫龙镇槐西村新社区保洁主管任利霞



走进豫龙镇槐西村新社区,小区的绿化、清新的空气,都让人神清气爽。天气炎热,老人们在宽敞干净的楼道里围坐在一起聊天。当问起小区咋这么干净时,老人都竖起大拇指称赞道,“这都是保洁员的功劳。”

荥阳时报 张廷裕
通讯员 闫立衡 文/图

认真负责 态度和善

说起社区保洁员就不得不提起今年46岁的保洁检查主管任利霞。全社区二期楼房共34幢楼,任利霞每天要管理22幢楼,负责检查其他员工打扫的楼道、扶手、园区是否干净。另外因为人手紧缺,任利霞早上还要打扫三幢楼,每天上午打扫完之后,她便奔走在各个楼道之间。

当问到任利霞对于难缠的住户有何妙招解决时,任利霞说:“我没啥妙招,就是见人打招呼,与人交谈面带笑容。我们乡亲也好,每次发现楼道有人堆放东西了,就敲敲门跟住户沟通,住户就特别配合的将东西搬走了。小区干净和谐是大家的功劳。”

及时提醒居民缴纳费用

由于社区内还居住得有外来务工人员,平时忙于工作,有时小区内的物业费、电费、水费等不能及时缴纳,任利霞每次碰到他们都会热心地提醒他们缴纳费用。虽然这并不在任利霞的管辖范围,但闲不住的任利霞如果在小区内打

扫卫生碰见时还是会帮忙催缴费用。人人都想要和谐、安定、干净的生活环境,保洁员们将美丽的家园打扫得干干净净,默默地用自己勤劳的汗水换来了整洁舒适的环境,社区居民感激他们的辛勤付出,更尊重他们的劳动成果。

商业资讯

现代汽车践行教育公益 “梦想之屋”来到河南郑州



5月19日,现代汽车“梦想之屋”公益活动的脚步来到了河南省荥阳市崔庙镇翟沟小学,并举行了捐赠仪式。北京青少年发展基金会、河南青少年发展基金会、现代汽车(中国)投资有限公司、北京现代4S店相关负责人及爱心车主与当地师生共同出席了活动。捐赠仪式上,现代汽车为学校捐赠了价值10余万元的教学物资,包括多媒体设备、图书、文体用品等。以此帮助当地改善教学条件,助推贫困地区基础教育发展。

用行为教育构筑梦想之屋
现代汽车“梦想之屋”捐助行动,是现代汽车(中国)2011年发起的一项公益活动,由企业、经销商、车主、媒体共同参与,选择中国偏远地区教育设施较落后的学校,捐赠学习用具和硬件设

施等,并筹建现代汽车“梦想之屋”——多功能教室,为贫困学生创造更好的学习环境,帮助他们实现人生“梦想”。河南省郑州市荥阳市崔庙镇翟沟小学是一所位于边远山区的公办乡村小学,山区自然环境恶劣,学校教学设备设施简陋,师资力量不足。学校现有6个年级,6个班,学生200人,教师15人,教学仪器配备率仅为65%。为了帮助贫困山区学校改善教学,现代汽车“梦想之屋”公益活动为山区小学送来价值6万元的图书、3万元的电教设备、1万元的体育教学设备,深受师生欢迎。

在华公益指数现代汽车居首
随着中国社会发展,社会责任成为政府、企业和民众共同关注的事业,越来越多的企业将CSR作为事业发展的重要部分。通过多年持续努力,现代汽车集团的社会责任发展指数排名连年攀升,2016年荣登汽车行业榜首。另外,在责任管理、市场责任、社会责任、环境责任等4个评价领域中,现代汽车集团成为唯一一个在社会责任、环境责任领域中获得双满分的外资企业。

富国基金章旭峰看好产业升级

上周沪深股市震荡下行,A股市场反复在3000点徘徊。富国产业升级拟任基金经理章旭峰认为,整个二季度还是一个震荡调整的过程。随着下半年“十九大”的召开,慢慢的整个市场调整结束以后,自然会有个反弹的过程。谈及目

前正在发行的富国产业升级基金运作思路,章旭峰表示要把安全、估值优势放在首位,追求绝对收益。在具体板块选择中,他表示军工行业在新基金建仓初期对于这部分的配置相对较少,更多的会考虑泛消费领域的行业和绩优个股。

自由生活先行者 RAV4 荣放 23年荣耀绽放

5月7日,一汽丰田在北京城市越野公园举办了盛大的“生而自由——RAV4荣放23周年生日趴”,一汽丰田掌舵人姜君、RAV4荣放形象代言人赵又廷、新老车主及众多媒体欢聚一堂。在为RAV4荣放庆生的同时,也共同回顾了其23年来走过的辉

煌历程。
RAV4荣放的诞生,不仅开创了一个全新的细分市场,也对后来车市的发展产生了深远影响。RAV4荣放用23年的传承告知世人,它的诞生不是偶然,而是人们追求自由生活方式的产物。

假日出行好伴侣 神车载你说走就走

自驾出行不仅能够有效控制预算,自由度也足以让人放飞自我,如果再配上一台另幸福感增值的车作为出行伴侣,旅游=幸福的公式便成立了。以“同级别中顶级的安全保障”为目标的全新卡罗拉,在安全配置方面自然不会含糊。丰田独有的GOA车身能够在碰撞发生时有效吸收碰撞能量,并将其分散至车身各部位骨架,能有效地减少驾驶舱的变形程度。为

了应对突然出现的障碍物及重载时制动性能的有效发挥,卡罗拉家族全系均搭载了带EBD电子制动力分配系统的ABS制动防抱死系统,进一步提高行车安全性。有了这样一位在外观、内饰、动力及安全都表现优异的出行伴侣,你离说走就走的旅行仅差了一个假期而已。错过五一不要紧,端午节的假日出行该怎么玩心里有数了吧?

扬鞭齐鲁 新昂克赛拉试驾会济南站正式开启

13:1量产车最高压缩比发动机、同级别最佳6AT变速箱、GVC加速度矢量控制系统、12.1跑车级方向调校,不管是纵横交错的城市道路,或者是人车稀少的山路,当自然吸气发动机那纯净、线性的发动机开始工作时,感官

上的极致享受让人好不痛快。新昂克赛拉能让时尚、率性一族同时get到摩登和操控的真正内涵,相比那些总是提醒你人生目标、任务的事物,新昂克赛拉让每一个驾驶它的人都能感觉步履轻快、速度向前。